

美国多地的数百名

非法移民被拘捕

当地时间2月11日美国执法机构证实，美入境和海关执法局过去一周在美国多地采取行动，拘捕了数百名非法移民。

美国国土安全部发言人说，这是“常规”执法行动，被拘者多数有严重犯罪记录，对公共安全或移民机制构成威胁。

《华盛顿邮报》报道说，一些没有违法记录的非法移民也被拘捕。

国土安全部及其下属的入境和海关执法局没有透露一周来被拘捕的非法移民总数。



新华社记者 崔莹 编制

综合美国媒体报道

6日至10日
被拘捕的非法移民

- 洛杉矶有161名
- 亚特兰大约有200名
- 芝加哥和纽约也有非法移民被拘捕

据一些保护移民权益组织在社交媒体发布的消息，这次大规模拘捕非法移民行动涉及纽约州、加利福尼亚州、得克萨斯州、弗吉尼亚州和北卡罗来纳州等地的多个对非法移民采取宽松政策的“庇护城市”。

韩国“挺朴”“反朴”民众分别举行集会

新华社首尔2月11日电（记者 杜白羽）就韩国总统弹劾案一事持支持或反对意见的韩国民众11日分别举行集会，一方要求宪法法院尽快通过总统弹劾案，另一方则要求驳回弹劾案。

当日晚间，支持弹劾韩总统朴槿惠的民众在首尔光化门广场举行第15次烛光集会，要求宪法法院尽快通过总统弹劾案。约有70万人参加了集会，人们手持烛光，举着“半月内弹劾”等标语，要求宪法法院加速弹劾案审理。集会批评朴槿惠和执政党自由韩国党（前新国家党）试图拖延弹劾案审理进度，谴责其对负责调查“亲信干政”事件的特别检察组的“暗算中伤”。警方出动了约1.5万名警力维持现场治安。

在野党多名下届大选潜在参选人参加了当天的烛光集会。共同民主党前党首、潜

在参选人之一文在寅在集会后对记者说，相信宪法法院会理解和接受国民的“恳切之心”。他认为，朴槿惠拒绝特检组当面调查是“无视国家法律秩序”的行为，无法容忍。

另一方面，支持朴槿惠的市民团体当日下午在首尔德寿宫前举行集会，有自由韩国党的6名议员参加。人们挥舞着韩国国旗太极旗，主张朴槿惠无罪，要求宪法法院驳回总统弹劾案。据韩国媒体《东亚日报》报道，参加此次“挺朴”集会的民众超过200万人，达到历次“挺朴”集会的最高人数。

朴槿惠方面8日宣布，为抗议特检组泄露当面调查总统的日程，决定取消原定于9日的当面调查日程。检察组9日反驳说，并未事前透露当面调查朴槿惠的日程，对此“感到难以理解”。

欧元集团主席称
希腊和国际债权人会谈取得进展

新华社布鲁塞尔2月11日电 欧元集团主席杰伦·戴塞尔布卢姆日前在布鲁塞尔表示，国际债权人与希腊举行的会谈取得进展，希腊有望获得新一批救助资金，使其免于债务违约。

希腊财政部长察卡洛托斯10日与戴塞尔布卢姆，以及欧洲央行、欧盟委员会和国际货币基金组织（IMF）等债权人的代表进行了会谈。戴塞尔布卢姆说，会谈取得了实质性进展，就下周债权人评审团重返雅典接近达成一致。

债权人评审团将对希腊改革计划执行情况进行第二轮评估。一份状况良好的评估报告将为希腊拿到新一轮救助贷款扫清障碍。

此前，债权人对希腊的第二轮审查工作因希腊劳动力市场改革和财政目标等问题而久拖未决。

IMF理事会近日对希腊债务问题进行

讨论，认为希腊仍需进一步债务减记。IMF此前的一份报告说，除非希腊债务得到重大重组，否则2060年希腊债务将达到其国内生产总值的275%。

但是，德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒日前在接受德国媒体采访时表示，德国不同意对希腊进行债务减记。他认为应当继续对希腊施加压力，促使其通过改革增强竞争力，否则希腊不能继续留在欧元区。但他也表示，如果希腊履行对欧盟债权人的承诺，目前的救助协议将在2018年之前顺利实施。

希腊政府于2015年与国际债权人就第三轮救助达成协议，希腊将在3年内获得约860亿欧元（约合920亿美元）救助资金。为保证希腊实施其承诺的改革，债权人定期对希腊改革执行情况进行评估，以分批发放救助资金。

菲地方官员确认地震造成7人死亡



2月11日，在菲律宾苏里高市，居民试图走过在地震中损毁的桥梁。

菲律宾南部苏里高市市长11日发布公报称，10日晚发生在棉兰老岛的地震造成该市7人死亡，而非此前当地官员向媒体所说的15人。

新华社发

埃及法院裁定“决断”组织为恐怖组织

新华社开罗2月11日电（记者 郑凯伦 黄泽民）埃及开罗紧急事务法院11日作出裁决，宣布被怀疑与埃及穆斯林兄弟会有关联的“决断”组织为恐怖组织。

“决断”组织曾宣称制造了发生在开罗的一系列袭击事件，包括去年7月和8月分别针对一名高级检察官和一名宗教领袖发动的未遂刺杀，以及12月对开罗吉萨金字塔附近一个检查站发动的炸弹袭击。炸弹袭

击造成至少6名警察死亡、6人受伤。

2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后，极端分子以西奈半岛为主要基地，频繁发动针对军警的袭击，迄今已造成数百人死亡。

埃及军事情报局局长穆罕默德·法拉杰本月10日表示，自埃及军方2015年9月展开大规模反恐行动至今，已在西奈半岛剿灭500名恐怖分子。